

ADLER Efekt starých horských chát

Ako je žiadaný efekt starodávneho nábytku v interiéri, rovnako, ak nie aj viac, vyniká vzhľad starých horských chalúp pri drevených fasádach. Obe aplikácie majú spoločné to, že vďaka rôznym farebným náterom vznikajú jedinečné farebné efekty. Čo sa všetko skrýva za efektom starých horských chát?

Horské chaty sú celoročne vystavené UV žiareniu a ďalším poveternostným vplyvom, v dôsledku čoho rýchlo vznikajú zosivené a slnkom spálené drevené fasády so zaujímavými efektmi. To si však vyžaduje čas a trpezlivosť, pretože takéto jedinečné steny nevznikajú z večera do rána. Alebo áno? S novým efektom starých horských chát od firmy ADLER dosiahnete takýto vzhľad iba niekoľkými krokmi, a to dokonca aj na novom dreve, presne podľa vašich predstáv. Nemusíte použiť žiadne komplikované produkty, stačí, keď aplikujete dva nátery lazúry Pullex 3in1-Lasur v dvoch rozličných farebných odtieňoch. Ako tento efekt funguje v praxi, vám popíšeme v nasledujúcich krokoch:

📅 26.01.2017

Použité produkty



Pinsel Solvamaxx plus



Messingdrahtbürste 4-reihig

Pracovné kroky



KROK 1: PRÍPRAVA

Vykefujte neošetrené smrekové drevo na príslušnom stroji alebo použite už kefované smrekové drevo. Plochy, ktoré sa budú natierať, musia byť suché, čisté a bez prachu. Pre túto farebnú variantu si zvolte lazúru Pullex 3in1 namiešanú vo farebnom odtieni RAL 9005 sýto čierna a rovnako aj v odtieni teak.



KROK 2: PRVÝ NÁTER

Vykefované pripravené drevo natrite lazúrou **Pullex 3in1 Lasur** v odtieni RAL 9005 sýto čierna. Náter najjednoduchšie aplikujete pomocou štetca **Solvamaxx**. Najprv natrite hrany.



Potom začnite natierať veľké plochy sýtymi nátermi spôsobom tam a naspäť. Natreté drevo nechajte vyschnúť 4 – 6 hodín. Po uplynutí tejto doby drevo ešte stále nie je úplne preschnuté.



KROK 3: KEFOVANIE PO PRVOM NÁTERE

Ešte vlhké drevo prekefujte. Najlepší výsledok dosiahnete ručne pomocou drôtovej kefy. Pokojne pracujte aj proti smeru vlákien. Odstráňte vzniknutý brúsny prach a nechajte drevo preschnúť ešte ďalších 6 hodín.



KROK 4: DRUHÝ NÁTER

Druhý náter aplikujte pomocou lazúry **Pullex 3in1 Lasur** v odtieni Teak. Vďaka tomuto odtieňu nadobudne drevo červenkastý nádych. Pokračujte rovnako ako pri prvom nátere:



Najprv natrite hrany, potom plochy. Hotové dosky nechajte preschnúť do ďalšieho dňa (12 hodín).



Jedinečný vzhľad starých horských chát je na svete! Vďaka jeho červenkastému vzhľadu si môžete užívať vzhľad slnkom pobožkaného dreva starých horských chát.

Ďalšie možnosti:

Jemne hnedo-žltkastý efekt docielite, keď drevo najprv natriete lazúrou Pullex 3in1 v odtieni RAL 9005 sýta čierna a následne odtieňom borovice.

Alebo chcete skôr svetlejší, sivý povrch? V takom prípade použite lazúru Pullex 3in1 v odtieni RAL 7036 sivá platina a v odtieni ST 05/4 striebřistá Silberrücken.

Použité produkty:

Pullex 3in1-Lasur:

Možnosť 1: odtieň RAL 9005 sýta čierna a odtieň Teak

Možnosť 2: odtieň RAL 9005 sýta čierna a odtieň borovica

Možnosť 3: odtieň RAL 7036 sivá platina a odtieň ST 05/4 striebřistá Silberrücken

Názov



